
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Παραμύθι;» 

Έκθεση του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας 

 

 
                                                                                                             Μυτιλήνη, 31.05.23 
 

Κάποιες φορές, κάποιους καιρούς, 
εκεί που δεν το περιμένεις, ξεφυτρώνει ένας κόσμος άλλος. 

Κι εσύ να πρέπει να τον ταξιδέψεις. 
Μόνος οδηγός η φωνή του φυλακισμένου δέντρου. 

Να’ ναι η δική σου ξεχασμένη φωνή;  
 
 
Οι φοιτητές της Μουσειολογίας του ΠΜΣ «Πολιτισμική Πληροφορική και 
Επικοινωνία», για όγδοη συνεχή χρονιά, διοργανώνουν έκθεση με τίτλο «Παραμύθι;», 
στις Φοιτητικές Εστίες Καλλιθέας, στις 2 και 3 Ιουνίου 2023, σε συνεργασία με το 
Εργαστήριο Μουσειολογίας και τους προπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος 
Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
 
Τα μείζονα ζητήματα, με τα οποία ερχόμαστε αντιμέτωπες και αντιμέτωποι 
καθημερινά εμείς που ζούμε εδώ, τώρα, θίγονται μέσα από ένα ευφάνταστο σκηνικό 
και με την αξιοποίηση αποκαλυπτικού οπτικοακουστικού υλικού, με στόχο να μας 
κάνουν να τα δούμε και να τα σκεφτούμε αλλιώς. 
 
Νοήματα, συναισθήματα και προβληματισμοί ακολουθούν τον επισκέπτη όσο το 
αφήγημα εξελίσσεται μέσα σε ένα σκηνικό παραμυθιού, το οποίο αποτυπώνει 
εντέχνως τη δική του καθημερινή πραγματικότητα, αποσκοπώντας στην αφύπνιση και 
αναδεικνύοντας τη δύναμη της συλλογικότητας.  
 
Την επιστημονική επιμέλεια της έκθεσης έχει η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και 
Διευθύντρια του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, Νάσια Χουρμουζιάδη. 
 

Σχολή Κοινωνικών Επιστημών 

Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας & Επικοινωνίας 



Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί και φέτος στο Future Lab του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 
στις Φοιτητικές Εστίες. Το Future Lab είναι ένας χώρος σύγχρονος και εξοπλισμένος 
που φιλοδοξεί να γίνει σημείο αναφοράς για την πανεπιστημιακή κοινότητα και την 
τοπική κοινωνία, μέσα από τη φιλοξενία ποικίλων δράσεων που αξιοποιούν τα 
αποτελέσματα της καινοτόμας έρευνας που αναπτύσσεται από το Πανεπιστήμιο 
Αιγαίου. 
 
Η έκθεση θα είναι ανοιχτή στο κοινό, με ελεύθερη είσοδο και θα πραγματοποιηθεί 
στο ισόγειο του κτιρίου Γ, στις Φοιτητικές Εστίες του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στην 
περιοχή Καλλιθέα. 
 
Εγκαίνια: Παρασκευή 02/06, 19.30 
Ημέρα και ώρες λειτουργίας: Σάββατο 03/06 10:30-14:00 & 16:00-21:00 
Πληροφορίες: museologylab@aegean.gr, 22510 36687 
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